

# 协警参与打人抢车 却仍继续上班?

派出所称确有其事;昨晚记者发稿前获悉,协警已被拘留

□本报记者

5月26日,泗县克某被3名男子当街殴打后,又被强行开走他的车。警方介入调查,证实其中一名作案人陈杰为协警。然而时隔多日,克某却发现,这名协警依然在派出所上班。连日来,市场星报、安徽财经网记者赶赴泗县调查此事。至昨晚记者发稿前获悉,这名协警于昨天下午被下达拘留10日的行政处罚决定书。

## 当街被殴打,汽车被强行开走

5月26日中午11时左右,克某和朋友开车经过泗县盐业公司附近,车子行驶缓慢,马路对面冲过来3名陌生男子。“其中一个人跑到前面拦住车头,另外2个人砸左前车门的车窗。”克某说,他下车试图理论,就被3名男子围殴。“他们用胳膊勒住我的脖子,差点窒息。其中一个矮个子的男子,叫我给他跪下,后来才知道,他就是协警陈杰。”克某说,被殴打了几分钟,这群人又把他的车开走了。克某忍住剧痛报警。随后,泗县三湾派出所民警赶到,克某被送到当地医院,并于当晚做了询问笔录。

## 派出所证实,有协警参与作案

警方介入调查后,锁定3名犯罪嫌疑人。“警察告诉我说,其中一个泗县黑塔镇小梁派出所的协警陈杰。”克某说,让他意想不到的是,3名嫌疑人他都不认识,可最后派出所认定的3名嫌疑人中,有一人是克某熟悉的朱述斌。克某告诉记者,当时他提出质疑,但随后警方把原本即将定为刑事的案件改为治安案件,给出的理由是“其中有一个嫌疑人跟你认识,所以不算刑事,只算治安案件。”面对市场星报、安徽财经网记者,三湾派出所民警表示,参与抢车的三人中,确实有一名协警,名叫陈杰。而克某发现,事发后尽管陈杰已经被认定为嫌疑人,却依然在派出所上班。

## 协警陈杰: 不是抢车,只是要回来

为此,市场星报、安徽财经网记者辗转联系到协警陈杰。

“当天我确实去了,但我们没打他,也没抢他车,只是他开了我哥的车,我们要回来而已。”他表示,当天参与砸车的共3人,其中一人是他称为“哥哥”的朱述斌。

昨天上午,朱述斌告诉记者,涉事的那辆小汽车曾是他和克某一起做生意时买的,后来重新分配进而发生车辆归属权的纠纷。

“车子后来是分给我的,他拿去开,也不还我,我们那天才去找的。”朱述斌称,当天去的3人分别是他自己、协警陈杰和杨维功。

朱述斌承认,当天确实将车窗砸碎,但对于“抢车”一说,他并不认同,称那只是“要回我自己的车”。

## 昨晚记者发稿前 协警被下达拘留决定

昨晚截止发稿前,收到消息称,昨天下午当事双方收到了泗县公安局的《行政处罚决定书》,公安认定陈杰殴打他人的违法行为成立,决定对陈杰行政拘留10天并处罚300元。但记者注意到,这份决定书中,并未对协警是否参与抢车一事,做出认定。

对于此事,泗县公安局副局长赵守文向记者表示,此案已基本调查清楚,如果受害人对处理不满意,可按法律程序提出复议,如果认为现在立为治安案件不妥,也可请检察院立案监督。

## 轻生女子 12楼悬空被救回



星报讯(孟振华 记者 王涛) 6月16日下午,马鞍山一名女子因家庭琐事欲跳楼自杀,警方迅速赶到进行劝导,但未能奏效。关键时刻,民警与“从天而降”的消防人员同时出手,救回了轻生女。

当日下午13时40分,马鞍山市公安局花山分局霍里派出所接110报警,丰收家园有名女子情绪激动,随时有跳楼迹象,民警李修粮、肖建海和辅警许磊迅速赶往现场。

经过寻找,民警在8栋12楼发现该女子蹲在阳台架的空调外机旁,身边一点护栏没有。民警赶紧敲开该户住家,其丈夫已不知所措,房门被反锁着。在这节骨眼上,民警不敢贸然破门,一边喊话做思想工作,一边研究解救方案。

外面的雨越下越大,天气又有点阴冷,该女子始终在哭泣。警方担心出意外,决定通过13楼住户、11楼住户房间及其自家三个方向同时施救,并在楼底铺好充气垫以防不测。

正当楼上消防官兵绑着绳子下到12楼时,该女子猛地站起来,消防官兵不敢靠近半步,只能继续做女子的思想工作。此外,另一部分人在11楼住户家阳台随时做好接应。

乘着和她谈话的间隙,开锁匠轻轻打开了12楼卧室房门,民警李修粮悄悄靠近窗户阳台,瞄准时机透过防盗窗双手死死抓住该女子的一只胳膊,这时,楼上的消防官兵及楼下民警一拥而上,把悬在空中女子平安救下。

# 禹洲中央广场商业品鉴盛典 6.13 引爆全城

40~150m<sup>2</sup>钻石旺铺 全城认筹火爆开启



禹洲集团执行总裁蔡明辉先生发言



禹洲集团副总裁陈嘉祥先生做禹洲中央广场项目成果汇报

6月13日,禹洲中央广场商业品鉴暨业主答谢会盛典在合肥明月东一酒店盛装启幕。盛典现场豪车集聚,大腕云集,政府领导、地产风云人物、国际知名大师、国内一线品牌商家代表等众多重量级嘉宾悉数到场,吸引了上千人共同参加了此次盛会。

## 禹洲中央广场 将打造成为东城聚宝盆、财富地

禹洲集团副总裁陈嘉祥先生首先上台致欢迎词,向在座的嘉宾汇报了禹洲中央广场这一年来取得的骄人成绩。在致辞中陈总表示,禹洲中央广场从2014年6月开盘,短短一年时间,取得了15亿元的骄人成绩,这离不开肥东县委县政府以及业主们的支持。随后,禹洲集团执行总裁蔡明辉先生在致辞中说:“肥东禹洲中央广场是禹洲集团在合肥开发产品业态最丰富的项目,合肥东大门的地标建筑,汇聚商业酒店等一切资源,做好商业业态规划,打造成让经营者省心,业主们舒心的项目。商业方面,星美影院已经签约,禹洲集团一定会把中央广场打造成聚宝盆财富地。”

肥东县委副书记孙良鸿代表政府对本次活动表示祝贺,并对禹洲中央广场为肥东带来的变化作出了肯定。同时,也表达了县委县政府对禹洲地产以及禹洲中央广场的大力支持。

## 合肥遇到厦门,禹洲相遇东城, 成就了“我们”——禹洲中央广场

禹洲商业管理公司合肥区域总经理韩勇上台进行商业推介。韩总用了“我”、“你”、“我们”概念来诠释:当合肥遇到厦门,禹洲相遇东城,也成就了“我

们”——禹洲中央广场。韩总介绍了禹洲中央广场的商业规划,并强烈推介了钻石街区,钻石街区涵盖金融街区、美食街区、黄金珠宝街区、生活配套街区,将打造东城新名片、新客厅。

听完韩总生动全面的介绍,受邀商户表示,禹洲集团丰富的操盘经验,成熟的运营管理给了他们莫大的信心。“我们相信扎根于合肥这块经济飞速发展土地上的禹洲商业,必将为禹洲中央广场钻石街提供专业的战略性投资理念、商业规划设计、开发及营运管理。”厦门健体无极健身产业集团董事长张明说道。

国际知名易经风水大师方象先生的亲临现场博得了东城人民经久不息的掌声。依靠着合肥的东西龙脉——长江路,整个城市的财气将会沿着长江路一直向东延伸,一直到中央广场,形成一个财气泉眼,禹洲中央广场庞大的体量,就犹如一个聚宝盆,在此吸纳聚集源源不断的财气。因此,从风水上说,禹洲中央广场,成为了东城首席的聚财风口。

## 旺铺认筹正式开启, 投资佳品不容错过

禹洲中央广场为这座城市带来的不仅仅是旺盛的人气、纷繁的客流,更实现了整个东城商业价值的飙升,国际化的购物休闲体验的引进,同庆楼、聚红盛、

肯德基、麦当劳、中国黄金、孩子王、奇乐儿、国生电器、白领公寓等国内外知名品牌的进驻,则将全面升级东城商业现状,填补合肥东城没有大型商业的空白!禹洲中央广场的40~150m<sup>2</sup>钻石旺铺认筹正式开启。

据了解,禹洲中央广场商业部分为shoppingmall和钻石街区的A、B、C、D四个区,目前在售的是A区和B区,其中A区共计3.3万方,打造商务金融街,成为肥东金融名片。A区临近南环路,主干道,独立街区式商业,主入口临近MALL内永辉超市入口,它的二层通过连廊与MALL相连,带动客流,聚集财富。B区同样靠近shoppingmall,B区共计0.86万方,未来主要以服务商务办公的配套型商业和休闲娱乐,以及社区生活居住服务的需求外溢为主。



现场嘉宾共同启动禹洲中央广场钻石街区商铺认筹